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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
долговой политики Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области 
на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов



В вопросе обеспечения сбалансированности бюджета значительная роль отводится эффективному управлению муниципальным внутренним долгом  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области. 
Долговая политика Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области разработана в единстве с налоговой и бюджетной политикой района и основана на установлении четких целей управления обязательствами, соотнесении рисков и объемов муниципальных заимствований, мониторинге и управлении операциями, связанными с объемом, структурой и графиками платежей по муниципальному долгу, созданием условий для обеспечения возможности осуществления заимствований в соответствии с Программой муниципальных внутренних заимствований Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
Основными факторами, определяющими характер и направления долговой политики  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2018-2020 годы, являются:
влияние рисков нестабильной экономической ситуации и сохранения неустойчивости мировой экономики в среднесрочной перспективе на возможность рыночных заимствований в объемах, необходимых для решения поставленных социально-экономических задач, сохранение действий финансовых и экономических санкций в отношении российской экономики, а также ответных мер;
изменчивость финансовой конъюнктуры, обусловленная в том числе внешнеполитическими факторами и неопределенностью темпов восстановления национальной экономики.

Итоги реализации долговой политики предыдущего периода

1.Соблюдение ограничений по уровню дефицита и муниципального долга, установленных  планом мероприятий по повышению эффективности использования бюджетных средств, увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов и снижению долговой нагрузки бюджета Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2016 год к Соглашению о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета от 27.03. 2015г., заключенного в 2015 году,
 в том числе:
Снижение планового размера дефицита бюджета. Обеспечение дефицита бюджета  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области к 1 января 2017 года до 10% от суммы доходов бюджета  Майского сельсовета Краснозерского района без учета безвозмездных поступлений за 2016 год. По данным отчета об исполнении местного бюджета долговые обязательства не привлекались.
Ограничение долговой нагрузки на местный бюджет. Обеспечение уровня долговых обязательств в части доли общего объема долговых обязательств не выше 50% от суммы доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений за 2017 год к 1 января 2018 года. 
Исполнение долговых обязательств Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области своевременно и в полном объеме.
По итогам 2017 года муниципальный долг Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области удалось сохранить на экономически безопасном уровне.
Программа муниципальных внутренних заимствований Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов будет сформирована исходя из необходимости решения следующих основных задач:
1. Снижение уровня долговой нагрузки на бюджет  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области.
2. Минимизация расходов на обслуживание муниципального внутреннего долга.
Будет продолжено взаимодействие с Министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области по привлечению долговых обязательств в виде бюджетных кредитов, предоставляемых из областного бюджета.
В дальнейшем будет применена практика предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального района бюджетам поселений, имеющим высокий уровень бюджетной обеспеченности, взамен межбюджетных трансфертов, предоставляемых напрямую на исполнение полномочий поселений.
В целях минимизации рисков, возникающих в процессе управления муниципальным долгом  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области:
принимается решение о необходимости внесения изменений в действующую структуру муниципального долга Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области,
оценивается уровень расходов на обслуживание муниципального долга  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области и осуществляется прогнозирование таких расходов на средне- и долгосрочную перспективы,
определяются риски увеличения будущих расходов на обслуживание муниципального долга,
Управление муниципальным  долгом Майского сельсовета Краснозерского района  Новосибирской области базируется на следующих принципах:
обеспечение потребностей в заемном финансировании;
поддержание объема и структуры муниципального долга, исключающих неисполнение долговых обязательств;
своевременное исполнение долговых обязательств при обеспечении минимизации расходов на обслуживание муниципального долга;
В целях оценки и контроля эффективности управления муниципальным долгом  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области, а также в целях соблюдения условий, предусмотренных планом мероприятий по повышению эффективности использования бюджетных средств, увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов и снижению долговой нагрузки бюджета Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2016 год к Соглашению о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета от 27.03.2015г., определены следующие количественные показатели (индикаторы):


	№
п/п
	Показатель (индикатор)
	2016 год
план
	2016
год факт

	1
	Уровень дефицита бюджета  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области от суммы доходов бюджета  Майского сельсовета Краснозерского района без учета безвозмездных поступлений, %
	≤ 10,0
	≤ 10,0

	2
	Отношение объема муниципального долга Майского сельсовета  Краснозерского района Новосибирской области к общему объему доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений
	≤ 40,0
	≤ 45,0

	3
	Доля объема расходов на обслуживание муниципального долга  Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области в общем объеме расходов бюджета района за исключением объема расходов, осуществляемых за счет субвенций, предоставляемых из  других бюджетов
	≤ 10,0
	≤ 10,0




Задачи долговой политики 2018-2020 гг.

Приоритеты долговой политики, сложившиеся в 2017 году, будут сохранены. 
[bookmark: _GoBack]Программа муниципальных внутренних заимствований Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов будут сформированы исходя из необходимости продолжения решения основных задач долговой политики, утвержденных ранее, а именно:
1. Поддержание умеренной долговой нагрузки на бюджет Майского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области.
2. Минимизация расходов на обслуживание муниципального внутреннего долга.
3. Поддержание высокого кредитного качества, формирование благоприятной кредитной истории.
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