Прокуратура Краснозерского района провела проверку исполнения требований федерального законодательства в сфере 
безопасности дорожного движения

Прокуратурой Краснозерского района проведена проверка исполнения администрацией р.п. Краснозерское законодательства о безопасности дорожного движения в р.п. Краснозерское. 
Проверкой установлено, что покрытие проезжей части автомобильных дорог по ул. Ленина, ул. Советская, ул. Первомайская, ул. Панарина, имело дефекты в виде выбоин и просадки дорожного покрытия,а также отклонения по вертикали крышек люков относительно поверхности проезжей части автомобильных дорог по ул. Ленина, ул. Советская. На автомобильных дорогах по ул. Ленина, ул. Советская, ул. Первомайская, ул. Панарина по ул. Тракторная, ул. Октябрьская, ул. Солнечная, ул. Ветеранов, отсутствовала или сильно изношена дорожная разметка на 25 пешеходных переходах, в том числе проходящих вблизи образовательных учреждений, допущены нарушения размещения 11 дорожных знаков на автомобильных дорогах по ул. Советская, ул. Ленина, ул. Тракторная, ул. Панарина.
По результатам проверки прокурором района и.о. главы администрации р.п. Краснозерское внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения, которое находится на рассмотрении. Вместе с тем, администрацией рабочего поселка по представлению прокурора выполнена большая часть работ по устранению названных нарушений.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в отношении и.о. главы администрации р.п. Краснозерское прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ - несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения, которое находится на рассмотрении.
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