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№ 10 от 28.05.2020 года
Опубликовано в периодическом печатном издании
 Бюллетень Майского сельсовета от 28.05.2020г. №10
 ГИМС напоминает: с 1 января 2020  изменилось налогообложение за владение маломерным судном

Согласно Федеральному закону от 15.04.2019 № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» с 1 января 2020 года объектом налогообложения является любое маломерное судно, зарегистрированное в Реестре маломерных судов. 
В связи с вышеуказанным, владельцам маломерных судов с мощностью двигателя до 10 л.с., которые были зарегистрированы до вступления в силу Федерального закона от 23.04.2012 № 36-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия маломерного судна», желающим исключить судно из Реестра маломерных судов, нужно обратиться по месту регистрации маломерного судна в подразделения Центра ГИМС МЧС России по Новосибирской области.
Снятие маломерного судна осуществляется исключительно по месту регистрации. Госпошлина за снятие с учета маломерного судна не взимается.
Для этого необходимо иметь:
судовой билет,
оригинал паспорта,
копию паспорта (первой страницы и страницы с пропиской),
заявление (заполняется на месте).
В течение 3-х рабочих дней с момента подачи заявления судно будет снято с учета.
Здвинский инспекторский участок Центра ГИМС Главного управления МЧС России  по Новосибирской области  
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